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XV. Budapesti Pszichológiai Napok – Pszinapszis 2011 
Ízelítők a programból 

Határok nélkül 

A 15. Jubileumi Pszinapszis témái a határok köré szerveződnek. Foglalkozunk az én határaival és 

azok veszélyeztetésével, a határok csoportban történő feloldódásával. Ugyancsak szerepet kap a 

pszichológia és határtudományainak kapcsolata, a tudományok közti határvonalak lebontásának 

lehetősége.  Az előadások között megjelennek a csoportközi határok, és az azokat mozgató dinami-

ka. Szó lesz az egészség és a betegség közötti határvonalról, illetve annak mesterkéltségéről. Célunk 

az „ország határainak megnyitása” is, azaz rendezvényünk nemzetközi előadásai is gyarapodnak 

idén.  

Előadások 

A Pszinapszis idén is a legnevesebb magyar és külföldi előadókat kérte fel, hogy tartsanak előadást 

egy-egy, a Határok nélkül főcímhez illeszkedő témában. Az érdeklődők pontosabban a honlapun-

kon tájékozódhatnak az előadások időpontjáról, helyszínéről, az alábbiakban egy rövid kedvcsinálót 

olvashatnak: 

Almási Kitti – „A te gyereked és az én gyerekem veri a mi gyerekünket – A patchwork családok” 

Bagdy Emőke – „Vicc, humor, nevetés” 

Dúll Andrea – „Graffiti – a nyomhagyás lélektana” 

Lénárt Ágota – „Kihunyt csillagok: van-e élet az élsport után” 

Pál Feri atya – „A megbocsátás határai” 

Popper Péter emlékkerekasztal – Beszélgetés az egy éve elhunyt Popper Péter emlékére 

Sas István – „Social media blues – Az online generáció és a reklám” 

Tari Annamária – „A párkapcsolati tér és az agresszió” 

Végh József – „Ámokfutók Magyarországon és Hollywoodban” 

Vekerdy Tamás – „Az iskolai agresszió hátteréről” 

Műhelyek 

A Pszinapszis minden évben szeretettel várja látogatóit a műhelyfoglalkozásokra, ahol a legváltoza-

tosabb pszichológiai terápiás és önismereti módszerekkel ismerkedhetnek meg személyesen is az 

érdeklődők. Többek közt az alábbi módszerek illetve témák kerülnek terítékre a workshopokon: 

Aktív-éber hipnózis 

Állatasszisztált terápiák 

Intrauterin emlékezet 

Korregressziós hipnózis 

Művészetterápia 

Szexfüggőségek 

Szimbólumterápia 

Szomatoterápia 

Táncterápia 
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Iskola szekció 

A XV Pszinapszis egy legnagyobb újítása, hogy külön szekciót hozott létre az iskolákban alkalmaz-

ható pszichológiai módszerek bemutatására. Célunk, hogy bemutassunk, miben és hogy  tud segíte-

ni  a pszichológiai a közoktatásban. E célból különböző módszerekkel dolgozó, kis- vagy nagycso-

portokra szabott sajátélményű műhelyfoglalkozásokat szervezünk középiskolás tanulók számára, 

melynek során a tanulók megismerkedhetnek a stresszkezelés és a kommunikációfejlesztés egy-egy 

módszerével, részt vehetnek önismereti csoportokon vagy akár részt vehetnek egy pszichológus 

által megtartott szexuális felvilágosítással. Ízelítő az iskolásoknak szánt műhelyek programjából: 

 

Mesedráma 

Pszichodráma 

Fókuszolás 

Pályaorientációs tanácsadás 

Asszertivitás tréning 

Pszichiátria szekció 

A XV. Pszinapszis a Határok nélkül főcímnek megfelelően szeretné megmutatni, hogyan tud a 

pszichológia más nagy tudományokhoz kapcsolódni, és ezekkel együtt dolgozva eredményeket el-

érni. A pszichológia és a pszichiátria gyökerei közösek, mindkét tudomány ugyanazokon az elveken 

keresztül próbál segítséget nyújtani, ha a módszerek mások is. Célunk, hogy a sokszor mestersége-

sen keltett határokat lebontva megmutathassuk, hogyan hat egymásra a két tudományág, hogyan 

használják fel egymás tudásanyagát és hogyan működnek együtt a segítségnyújtás érdekében. 

 

Dr. Füredi János – A pszichiátria helyzete 

Dr. Zacher Gábor – Alkohollegendák a toxikológián 

Dr. Réthelyi János – Skizofrénia 

Dr. Purebl György – Pszichoszomatika 

Mindennapi Pszichológia és A jövő kutatói 

A Pszinapszison évek óta hagyomány, hogy lehetőséget adunk egyetemi és Phd-hallgatóknak, va-

lamint pályájuk elején járó pszichológusoknak, hogy a nagyközönség elé tárják izgalmas és újszerű 

vizsgálataikat, kutatásaikat. Idén újításként diákszekciónkat két részre bontottuk: a Mindennapi 

Pszichológia szekcióban olyan előadásokat igyekszünk bemutatni, melyek alapvető kérdéseket ké-

pesek megfogni a laikusok számára is érthetően és izgalmasan, A jövő kutatói szekcióban pedig 

olyan hallgatók előadásait mutatjuk be, akik kutatásaikkal hozzájárulnak a pszichológia tudomá-

nyának folyamatos fejlődéséhez. A Mindennapi Pszichológia szekció további újításként nyitottá 

vált a pszichológia határterületeinek képviselői (pl. pedagógia, andragógia, antropológia, filozófia, 

pszichiátria) számára is. 

 


